Voletshop NoTICE DE Post - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE N-PSL-05V
Motorisation SOMMER V2024-04

AVoe COLES, A vos mesures
QoS COLES, A VoS mecures

PREAMBULE

A

AVANT DE COMMENCER

* Lisez entierement cette notice

» |l est préferable d’étre 2 personnes pour poser la porte de garage.

» Vérifiez que vous possédez bien I'outillage nécessaire.

» Vérifiez que vous possédez tous les consommables de pose ( silicone ...)

e Vérifiez que les dimensions de la porte de garage sont conformes au support.

STOCKAGE
Avant montage, votre porte de garage doit étre stockée dans des conditions convenables ne pouvant entrainer de déformation des
piéces. Ne déballez votre porte de garage qu’au moment du montage, sur le lieu d’installation.

ENTRETIEN

Simple lavage a I'eau additionnée d’'un détergent doux (pH compris entre 5 et 8) suivi d’'un ringage soigné a I'eau claire et d’'un essuyage
avec un chiffon doux et absorbant. Pour éliminer certaines salissures ou taches on peut employer un solvant adapté suivi d’'un essuyage
avec un chiffon doux et absorbant. L'usage d’un abrasif est fortement déconseillé.

Veillez a ce que le seuil soit dégagé de tout élément pouvant entraver le fonctionnement de la porte ( gravier etc... ).

TRAVAUX ELECTRIQUES

Les travaux d’installation électrique doivent étre réalisés selon les régles de la norme NFC 15100

Ne jamais brancher ni paramétrer votre porte de garage a I'aide d’un groupe électrogéne ( courant secteur obligatoire )
Linstallation doit étre effectuée selon les régles en vigueur. Linstallateur doit s’assurer que les exigences des normes EN 12604 et
EN 12453, sont satisfaites lors de l'installation de la porte de garage.

GARANTIE

La garantie s’applique en cas de défaut de fabrication

Le produit doit étre utilisé normalement et sans avoir subi de modification. Pour bénéficier de cette garantie, le produit doit étre posé
conformément a cette notice, Les défauts apparents doivent étre signalés avant la mise en oeuvre du produit.

La garantie ne couvre pas :
Le non respect des instructions de pose ou d’emploi non conforme a la destination du produit, les détériorations volontaires (liées a toute
négligence, vandalisme, nettoyage avec des produits non adaptés, etc), la pose et la mise en oeuvre du produit

Durée de la garantie : voir nos conditions de garantie sur Voletshop.Fr

SECURITE

Aprés installation s’assurer du bon fonctionnement des sécurités.

Vérifier tous les 6 mois que la porte inverse son mouvement lorsqu’elle rencontre un objet.

Si ce n'est pas le cas, faites appel a votre installateur.

Avant toute manipulation ou intervention d’entretien, couper I'alimentation électrique.

Ne laissez pas les enfants jouer avec les dispositifs de commande de la porte. Mettre les télécommandes hors de portée des enfants.



Voletshop NoTICE DE Post - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
Motorisation SOMMER

AVoe COLES, A vos mesures
QoS COLES, A VoS mecures

n PRECAUTIONS

u D
i x

Le linteau et les murs doivent étre parfaitement de niveau, et sans bavures.
Le sol ne doit pas présenter de défaut de niveau et de planéité.

Si les murs et le sol ne sont pas plan, prévoir une bande de redressement ( Plan de réservation magonnerie sur demande ).

n OUTILLAGE NECESSAIRE

Visseuse / Devisseuse Perforateur avec méche Clé plate de 5 et 13 Gant de protection
a béton @8

ka..\
Embout de vissage Niveau a bulle Métre a ruban Escabeau
cruciforme + rallonge
- b '
= )
*\’
Marteau Serre joint Embout de vissage Pompe + silicone
torx T30

- A




VOIEtShOP® NoTIce DE POSE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
Motorisation SOMMER

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

n COMPOSITION DU COLIS

X panneaux 2 montants précadre 2 traverses précadre 2 rails
('suivant largeur de porte ) ( droit et gauche ) (tableau et refoulement ) (tableau et refoulement )

\ 77

2 seuils 1 cintre 1 support de cintre 1 notice de pose 1 bras moteur
(tableau et refoulement )

4
I (

1 rail moteur en 3 parties 3 pattes de fixation 1 boitier de commande Si moteur en refoulement et écoingon supérieur
moteur en refoulement 1 chariot moteur 4600 mm :
1 bras articulé
2 pattes de vérouillage

ou

3 pattes de fixation
moteur en plafond

2 télécommandes X équerres de fixation 1 joint brosse Sachets de visserie
('suivant largeur de porte )

Il Fr

p.3



VOIEtSh0P® NoTIce DE POSE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
Motorisation SOMMER

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

n ASSEMBLAGE DU PRECADRE

Decalage suivant sens
de refoulement, ici

1 - Positionner les 2 montants et la traverse au sol refoulement a gauche

Montant précadre gauche

Joint coupé
en biais
vers le bas

Traverse précadre
tableau

Joint coupé
en biais
vers le bas

2 - Assembler les 3 éléments ensemble avec 4 vis 4.8*100 en
fonction des prépergages de la traverse

Visserie

Jussmr—— o ~ : Traverse alignée
i au montant

4 Vis tole inox 4.8*100

3 - Fixation du précadre

. y . Traverse filante
Positionner 'ensemble de niveau le long du tableau jusqu’au mur St
refoulement i _' st | Montant +

Bloquer la position a I'aide de serre joint Lk corniére

Percer le mur au @8

Enlever le précadre et insérer les chevilles

Réaliser un cordon de silicone au pourtour de I'ouverture

Repostionner le précadre ( et la corniére 30 x 60 pour le coté
opposé au refoulement ) et visser le avec la visserie fournie

Visserie —
)

Cheville nylon 8*40
Vis inox torx 6*50

Le précadre doit étre parfaitement d’aplomb et de niveau




Voletshop’ Norice DE POSE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE

Motorisation SOMMER

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

FIXATION DU SEUIL

Vérifiez que le seuil plaque bien,
de chaque cbété, sur le précadre.

1 - Positionner le seuil en vérifiant qu’il plaque bien de chaque c6té sur le précadre.
( voir photo ci dessus )

2 - Reperer les trous de fixation
3 - Enlever le seuil, perger le sol au @8, insérer les chevilles
4 - Effectuer un cordon de silicone sous le seuil

5 - Repostionner le seuil et visser le avec la visserie fournie

Visserie

Vis inox téte fraisée 4.8x50
Cheville nylon 8x40

Seuil tableau

LD

Silicone

p.5



Voletshop’ Norice DE POSE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE

Motorisation SOMMER

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

n FIXATION DE LA TRAVERSE REFOULEMENT

Traverse précadre
refoulement

Visserie —
e

Cheville nylon 8*40
Vis inox torx 6*50

Positionner la traverse de niveau en alignement avec la traverse tableau
Reperer les trous de fixation

Enlever la traverse, perger le mur au @8, insérer les chevilles
Repostionner la et visser la avec la visserie fournie

FIXATION DU SUPPORT DE CINTRE

450

Positionner sur le support de cintre 2 vis M8, 2 rondelles et 2 clameaux
Positionner le support cintre suivant les cotes ci dessous
Fixer le avec la visserie fournie

Visserie

TOTA

Vis inox TH M8*16
Rondelle @8
Clameau traverse

Positionner le
clameau dans le
sens du vissage

p. 6




Voletshop

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

NoTIce DE POSE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE

Motorisation SOMMER

n POSE DES EQUERRES DE FIXATION

3 types d’equerres de fixation :

Quantité : suivant

m%? largeur porte

Equerre standard

2 Equerres réglable tableau

< fa

2 Equerres réglable refoulement

700 = = = 100
700 Coté tableau
T Visserie
“E’ Vis inox TH M8*16
k) Rondelle @8
! =] Clameau traverse
T Re)
[0)
—
‘©
be)
«Q
®°
Positionner le clameau
dans le sens du vissage
100 O
Positionner les équerres suivant les préconisations ci-dessous et bloquer les

n POSE DU RAIL

Rail refoulement

Poser le cintre aluminium , le rail refoulement et le rail tableau au sol

Rail tableau




V0|etS|’\0P® Nortice DE PosE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
Motorisation SOMMER

FENETRES & PORTES,

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

Visserie

Vis autotaraudeuse 3.5

Visser les 3 éléments ensembles

Visserie

Ecrou carré M8

Le rail doit tou-
cher le cintre, ne
pas laisser de jeu
entre les 2

Insérer, a chaque extrémité des rails, la quantité d’écrou carré corres-

pondant au nombre de pattes de fixation

Le cintre doit se
positionner natu-
rellement

Visserie

©

Vis inox TH M8*16
Rondelle @8

Positionner le rail en butée sur les équerres et les vis de

réglage et bloquer le avec les vis fournies

43

Réglage
refoulement

30

Réglage
tableau

p.8



VOIEtShOP® NoTIce DE POSE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
Motorisation SOMMER

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

n MISE EN

Les différents panneaux

PLACE DES PANNEAUX

EXTERIEUR GARAGE

E Refoulement > } Intermédiaire > } Intermédiaire > >=r Opposé j)

2]

mise en place le

©

Jeu 10 mm

\

Répéter I'opération pour la

deuxieme panneau

Fixer les charniéres a I'aide de vis torx auto foreuse 6.3*25

Insérer le premier
panneau dans le rail
en commencant par le
panneau opposé au
refoulement

Visserie = 5 = |

> () Vis auto foreuse 6.3*25

Répéter les opérations précédentes
jusqu’a assemblage complet de la porte

@ Le réglage en hauteur est réalisé en usine, mais il se peut que dans cer-
taine situation il y est besoin de le modifier

Méplat de 5 mm
Ecrou M8

Veérifier le jeu de fonctionnement et desserrer la tige pour descendre le panneau.
entre le bas de la porte et le seuil Bloquer I'écrou M8.

Désserrer I'écrou M8 avec une clé de 13
Alaide d’'une clé plate de 5 visser la tige du chariot pour monter le panneau

Avant de motoriser votre porte de garage, il convient de vérifier votre pose.

Moteur déverrouiller, pousser manuellement sur le dernier panneau de la porte, pendant cette opération,
vous ne devez sentir aucune contrainte et aucun frottement.




Voletshop’

FENETRES & PORTES,

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

Motorisation SOMMER

NoTIce DE POSE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE

ASSEMBLAGE DU RAIL MOTEUR

Boitier de commande

Kit rail Kit moteur

L’alimentation du rail peut se faire indifférem-
ment, a 'une ou a l'autre extremité du rail.
Choisissez sa position en fonction de 'empla-
cement souhaité du boitier de commande

Assemblage du rail

Tendeur de
chaine —— |

Goupilles de _/ s

fixation du _—
bras moteur

Vis de fixation de
I'embout de rail

Moteur

Embout de rail

Bras moteur
(adapté a I'écoingon
de la porte )

N
Manette de
débrayage
Aprés avoir déplié la chaine, Retirez la butée de fin de Libérez la chaine du bloqueur Vérifiez que la rotation du pignon
assemblez les 2 parties du rail course coté opposé a lali- coté alimentation en la faisant est libre, si ce n'est pas le cas,
avec le manchon central mentation pivoter d’1/4 de tour débrayez le moteur.
\. 4\ 4\ V.
\ @ 3
—
c——
Inserez la chaine
dans le moteur
puis glissez le 4 Aprés avois inséré le moteur Assemblez le tendeur avec Insérez la chaine dans le tendeur
moteur dans le rail dans le rail, remettez en place I'embout du rail en le faisaint pivoter d’1/4 de tour
la butée de fin de course.
\L 4\ \L V.
N\
Le rail du moteur est prét
a étre fixer au mur
Tendez la chaine
en serrant la vis
La chaine est suffisamment
) f tendue lorsque la téte de vis se . . . .
Mettez en place I'embout du rail trouve a environ 5 mm du curseur Ne jamais graisser la chaine
\. 4\ V.

p. 10



Voletshop NoTICE DE Post - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
\ Motorisation SOMMER
A vog cOLeS, d vos megures.

ﬂ POSE DU RAIL MOTEUR - Moteur en refoulement

Fixation du rail

Visserie
Fixer le rail moteur a I'aide de la visserie fournie suivant les consignes ci dessous

)

Cheville nylon 8*40
Vis inox torx 6*50

¢ Refoulement

Tableau

300

|

Arret en translation

2 fixations par patte, les percages doivent étre

=]

centrés dans les oblongs afin de garder une marge

Visserie

=

Boulon TH 10*100

%,
/ -

100
S

L'extremité du rail se trouve a 100 mm du mur et le haut du rail a 35 mm du bas du précadre




Voletshop NoTICE DE Post - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
Motorisation SOMMER

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

Fixation du bras moteur

2 possibilités

1 - Ecoingon inférieur @ 600 mm ( dans ce cas le dernier panneau est équipé d’un ferme porte )

Reliez la porte au moteur a I'aide du bras moteur, bloquez le a I'aide des
goupilles

Goupille longue c6té moteur

Goupille courte cbdté panneau

Le bras doit étre parfaitement horizontal, si ce n’est pas le cas régler la
position du rail moteur

Dans le cas d’'un bras moteur spécifique mettre une entretoise plastique
cbté moteur et panneau

@]

Positionnement de la patte de fixa-
tion dans I'axe du panneau

Fonctionnement du ferme porte

Al'ouverture, le moteur o tire le dernier panneau.
Le ferme porte e écarte le panneau du tableau, ensuite la porte se met en mouvement.
Dans le refoulement le ferme porte o ne doit exercer aucune contrainte sur la porte.

Pour que la porte fonctionne correctement. en manoeuvrant manuellement la porte

on ne doit sentir aucun effort.




V0|et5h0P® NoTIce DE POSE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
Motorisation SOMMER

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

2 - Ecoincon supérieur a 600 mm ( dans ce cas le dernier panneau est équipé d’un bras articulé )

1 - Glissez la roulette du bras articulé dans le rail 2 - Assemblez le bras sur la piece fixée a 'arriére du pan-
neau sans la bloquer

3 - Fixez le bras au moteur et au bras articulé a I'aide de goupilles

Goupille longue c6té moteur
Goupille courte cété panneau

Dans le cas d’'un bras moteur spécifique mettre une entretoise plastique, c6té moteur et panneau

Le bras doit étre parfaitement horizontal, si ce n’est pas le cas régler la position du rail moteur




Voletshop

AVoe COLES, A vos mesures
QoS COLES, A VoS mecures

NoTIce DE POSE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE

Motorisation SOMMER

B - Cas d’un moteur en plafond

a - Fixation du rail

Tableau

A

300 =

Refoulement

Y

Visserie

=

Boulon TH 10*130

Visserie

Vis inox TH M8*16
Rondelle @8
Clameau traverse

Tosa

Installation des pattes et du rail

Installation bras moteur

Reliez la porte au moteur a I'aide du bras moteur, bloquez le a I'aide des goupilles

Goupille longue cété moteur
Goupille courte c6té panneau

Moteur poussant a I'ouverture

Moteur tirant a 'ouverture

-

Vis TF M10x25

Ecrou frein M10 ‘ >Bloqué

Chape libre

—

Vis TH M10x40
Entretoise lisse

‘ —>» Bloque ﬂ
Ecrou frein M10

Chape libre




Voletshop’

FENETRES & PORTES,

AVoe COLES, A vos mesures
QoS COLES, A VoS mecures

Motorisation SOMMER

NoTIce DE POSE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE

m FINITION

o Pose du seuil coté refoulement

J

A=
)
!

N
H@
al

Positionnez le seuil coté
refoulement a I'aplomb de
la porte lorsque celle-ci
est ouverte

/

Patte de verrouillage

( si écoingon supérieur a 600 mm )

Cote de départ du seuil refoulement

R —

:

X

L codte X =900

N

e Mise en place de la brosse intérieure

Glisser la brosse dans le profil bas du premier panneau
Continuer sur toute la largeur de la porte

[ 9

Visserie

Vis inox téte fraisée 6.3x50
Cheville nylon 10x50

Fixez les pattes de verrouillage en bas et au milieur du dernier panneau coté refoulement

A\

Visserie

s

Vis TCBL 5.5 * 38

Bloquer sa position en vissant de chaque c6té une vis M6*10

Vis TCBL M6 * 10

Visserie i




Voletshop NoTICE DE Post - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
Motorisation SOMMER

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

e Mise en place des butées et réglage des fins de course

Ouvrir manuellement la porte ( voir encart ci-dessous ), faites coulisser le fin
de course d’ouverture jusqu’a ce vous entendiez le déclic du commutateur du
moteur.

Fin de course moteur

Répétez I'opération porte fermée avec I'autre fin de course

Pour vérouiller et déverouiller
le moteur, afin de manoeuvrer
manuellement la porte, tirer sur
la poignée rouge

Serrer la vis de maintien
sans forcer, au risque
d’endommager le

pas de vis.

m REGLAGE DU BOITIER COMMANDE

Avant de motoriser votre porte de garage, il convient de vérifier votre pose.

Moteur déverrouiller, pousser manuellement sur le dernier panneau de la porte, pendant cette opération,
vous ne devez sentir aucune contrainte et aucun frottement.

Saisissez toujours la carte électronique par les bords extérieurs, ne touchez pas aux composants électroniques !

En cas de difficulté, reportez-vous a la notice détaillée fournie avec le kit

Veillez a ce que le Retirez le cache ampoule, dévisser le Connectez le rail moteur au bornier

boitier ne '30|t pas capot et enlever la carte électronique
sous tension




Voletshop

AVoe COLES, A vos mesures
QoS COLES, A VoS mecures

NoTIce DE POSE - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
Motorisation SOMMER

e Vérification du sens de manoeuvre

Porte fermée

Mettez le boitier Appuyez sur le
sous tension bouton central du
boitier

Si la premiére manoeuvre apreés I’alimentation du boi-

tier n’est pas une ouverture :

inversez le branchement du rail moteur sur le bornier.

e Apprentissage des forces

Mettez le boitier sous
tension

Effacement des valeurs précédentes

Appuyez sur la touche 3 jusqu’a ce
que I'ampoule s’éteigne. Relacher
la touche et 'ampoule clignote : les
valeurs sont éffacées.

o Programmation des emetteurs

Porte fermée

Effacement de la mémoire du récepteur

Etape a suivre avant de programmer le premier émetteur.

Maintenir enfoncé sur la touche 1 (Apprentissage) du boitier.

Au bout de 5 secondes, un des voyants clignote, au bout de 10 secondes le voyant
s’allume, au bout de 25 secondes, tous les voyants sont allumés.

Relachez la touche 1, la mémoire radio du récepteur est éffacée, vous pouvez commen-

cer a programmer les émetteurs.

La porte doit manoeuvrer en ouverture, si ce
n’est pas le cas, inversez les fils du bornier
comme indiqué ci-dessous.

Rail moteur

g Inversez les fils

=]
9 des bornes 3 et 4
<

3 vert

du bornier
A
E

Apprentissage des nouvelles valeurs

Appuyez sur le bouton central du
boitier, la porte s’ouvre jusqu’au
contacteur de fin de course puis
I'ampoule clignote.

Appuyez sur le bouton central
du boitier, la porte se referme

Répétez le cycle Ouverture-Fer-
meture

Lorsque I'ampoule ne clignote plus a la fin d’'un
mouvement : les forces sont enregistrées.




Voletshop NoTICE DE Post - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
Motorisation SOMMER

A VoS COLES, A vos mesures
(B VoS COLES, & Vo mécures.

Programmation des émetteurs

Appuyez 1 fois sur la touche 1 (Apprentissage) du boitier pour sélectionner
le canal 1, lorsque le canal 1 est sélectionné, le voyant 3.1 est allumé.

Appuyez sur la touche de 'emetteur qui convient jusqu’a ce que le voyant
séteigne.Lorsque le voyant est éteint, la programmation est terminée

Programmation de I'ouverture partielle

Appuyez 2 fois sur la touche 1 (Apprentissage) du boitier pour sélectionner le canal 2, lorsque le canal 2 est sélection-
né, le voyant 3.2 est allumé.

Porte fermée, appuyez sur le deuxiéme bouton de I'émetteur, la porte s’ouvre.
Une fois la porte dans la position souhaitée pour I'ouverture partielle, appuyez de nouveau sur le deuxieme bouton de
I'émetteur.

La position d’ouverture partielle est enregistrée.
Lorsque vous appuierez la prochaine fois sur le deuxiéme bouton de I'émetteur, la porte s’arrétera a la position enregis-
trée

Déprogrammation de 'ouverture partielle

Mettre le switch 8 sur OFF
Effectuer un aller retour de la porte
Mettre le switch 8 sur ON

e Programmation du Digicode

Appuyer sur «M» pendant 5 secondes environs.

Appuyer sur le bouton «Radio», a droite de la carte électronique de fagon a allumer la LED 1, appuyer de suite sur le
premier numéro de votre code, «1» .

Appuyer sur «P», ensuite sur le premier chiffre de votre code «1», ensuite sur «P», puis le code complet «1234» et
pour finir sur «P»; deux LED jaune et rouge doivent s’allumer pour confirmer.

Pour I'ouverture partielle c’est la méme opération que pour I'ouverture totale, sauf que le code ne doit pas commencer
par le méme chiffre et qu'il faut allumer la LED 2 sur la carte électronique.

6 Signalisation

Posez la plaque d’avertissement a un endroit bien visible des
utilisateurs




Voletshop NoTICE DE Post - PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE LATERALE
Motorisation SOMMER

AVoe COLES, A vos mesures
QoS COLES, A VoS mecures

m BOUTON POUSSOIR ELECTRONIQUE ( EN OPTION )

Fonctionnement

Le bouton poussoir intérieur est toujours actif.
Le bouton poussoir extérieur est actif lorsque le commutateur a clé est enclenché.
Il n’est pas possible de retirer la clé du commutateur lorsque le portillon extérieur est actif.

Programmation

Répéter la procédure de réglage de I'ouverture partielle ( page 18 ) en remplagant le deuxiéme bouton de
I'émetteur par le bouton poussoir coté intérieur du panneau.

Pile du recepteur radio

Enlever la plaque intérieur, pour acceder a la pile ( pile lithium 3V CR 2450N )

Recepteur

Cablage ;
radio BP extérieur

AV

e

Jaune

N
7

Bleu

M

Selecteur

intérieur

! Le non-respect de ces recommandations entrainera
une perte automatique de garantie sur les éléments concernés.

Pour plus de détails reportez-vous a notre tutoriel vidéo sur Voletshop.fr

FR
° ., TRIEZ R &@
@ REEMPLOYEZ ﬂ% ou FFR o
RECYCLEZ ASSOCIATION  DISTRIBUTEUR ~ DECHETERIE

4 surq P dechets.fr




